



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到邮箱 kuaibaowenba@126.com

白领陈女士：真倒霉，刚花了一千块钱买了件风衣，结果昨天跟部门经理撞衫了，以后再也不能穿了！姐妹们，你们有没有跟别人撞过衫啊？被“撞”过的衣服咋处理的？

跟领导撞衫，咋办

陈女士刚买的风衣被“撞废”，欲哭无泪

晕 跟领导撞衫了

为了抵制撞衫，陈女士这两年越来越青睐去个性化专卖店“淘”衣服了。上周末，她在湖南路一家服装店看中了一件风衣，老板夸口说：“我的店里绝对不卖第二件相同的衣服。”陈女士信以为真，就像捡了便宜一样，立即刷卡拿下，生怕被别人抢走一样。

不过，昨天早晨她穿着新衣服上班时，竟看到部门经理跟她穿了件一模一样的风衣！“不仅款式和颜色相同，就连纽扣都是一个模一样的！”陈女士懊恼极了。

“她级别比我高，年龄也比我大了快10岁，你说我和她穿同一款衣服多尴尬？”陈女士估计部门经理私下也在嘀咕这事呢。不管部门经理会不会再穿那件风衣，她已经打定主意退货或送人，反正不穿了。

“撞衫有时比撞车还要严重！”老公刘先生也赞成她的做法。刘先生说，他所在公司就很

忌讳员工与领导撞衫。办公室给员工订制的制服，无论是材质、款式都不一样，就连领带都有区别。周五这一天，公司“大解放”，允许员工穿便装，可男同事都不穿深色衬衫来上班，因为他们观察发现，“一把手”就喜欢穿深色衬衫，大家都怕“撞”到他。

乐 跟异性撞衫了

跟领导撞衫，毕竟机会不多，同事之间撞衫的几率就大多了。王小姐告诉记者，她上大学时就喜欢某品牌服装，工作后也一直延续上学时的风格。不过，后来她发现另外一个部门有位师姐也喜欢那个品牌的衣服，有次公司举办PARTY时，两人就“撞”上了。

“唉，我的身材已经不错了，可是人家身材更好，皮肤也比我好。”发现师姐穿得更漂亮后，王小姐深受打击，从此就将注意力转移到其他品牌上了，刻意与师姐错开。

跟美女撞衫已经很尴尬了，

更悲催的是，跟男同事也“撞”上了。杨小姐喜欢运动品牌，这个夏天就跟一名男同事穿了一款同品牌同款式同颜色的T恤，最近她发现，两人又有一件秋装也“撞”了。同事们都拿他俩开涮，说他们心有灵犀，挺有缘分。那名男同事倒是很乐呵，有次还故意摆个POSE，让大家帮他们合影纪念。

困 跟送快递的“撞”了

“跟同事撞衫在所难免，可是我跟送快递的小伙也‘撞’上了！”接受记者采访时，周先生笑着说。

周先生是个“黄色控”，穿的衣服，戴的帽子，就连开的车都是黄色的。有一天，他又是一身“黄色”打扮走进办公室，刚巧有个送快递的也跟着一起上楼来了，让他瞠目结舌的是，快递员穿的T恤，戴的帽子都是黄色的，跟他的很像！同事们也发现了，快递员拎着大麻袋一进门，整个办公室都笑了起来。

如何防“撞”？

你经历过撞衫么？又是怎么应付的？记者整理了一部分网友的观点，大家可以参考一下！

洋洋：穿西装，无所谓撞不撞。

爱笑的鱼：注意衣服的搭配，注意细节，想撞也没那么容易！

一只小船：撞就撞了嘛，就认为人家穿得没你好看呗！

与三有缘：翻个身穿……

一剪梅：约好一个穿一三五，另一个穿二四六就是了。

空谷幽兰：我会觉得自己很有眼光，穿的人多，就是说明这衣服漂亮！

快报记者 钟晓敏

快报便民网

24小时服务热线 96060

十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修

生活服务 企业用车

一站式服务 助听助视 端脑治疗 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、饮水机维修、空调维修、华帝移机、空调加氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电热水器/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、中饭煲维修、冰柜以旧换新 台式电脑维修、台式电脑系统安装、笔记本电脑维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、取暖器、复印机维修、企业IT外包

家庭服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房外墙清洗、管道疏通、水工、电工、锁匠、保洁、饮水机、油烟机维修、疏通、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道疏通、管道疏通、高压吸水。

特色服务

马桶节水、漏水改造、开锁/换锁、搬家/货运、鲜花速递、婚庆礼仪、家庭装饰、室内软装设计、家庭病床治疗、家庭病床治疗、家庭护理、家庭护理、家庭护理、白班夜班、灭鼠灭虫、蟑螂防治、宠物洗澡、专业搬家。

96060是快报便民网—24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！网络预约：www.wonengw.com

心服务 真享受——正大耳鼻喉“全程关爱(FCC)服务理念”

作为南京首家专业的旗舰级耳鼻喉医院，南京正大耳鼻喉医院从建院之初便认识到医疗服务质量的重要性，正是基于“为患者提供最好的耳鼻喉医疗服务”的追求，使正大耳鼻喉医院不仅在硬件设施上做足了准备还不惜引进新加坡医疗服务领域“全程关爱”理念，建立正大耳鼻喉“Fully Care for customer”(FCC)医疗发展理念，使正大耳鼻

喉医院成为了首家专业的源自新加坡的旗舰级耳鼻喉医院。
客户第一：以人为本 客户至上
正大耳鼻喉医院认为客户是医院里最重要的人物，医院所做的这一切，都应把客户的健康、利益、舒适和方便放在第一位。坚持“客户第一”并不只是一句简单的口号，而是医院全体员工在工作中需要贯穿始终的原则。

微笑服务：亲和友善 春风化雨

“微笑服务”是正大FCC理念的重要准绳。正大的“微笑服务”不同于普通意义上的微笑服务，并不是不分场合和时间一味僵硬的对客户微笑，而是设身处地的为客户而着想，了解客户的需求，急客户之所急，想客户之所想。

专业呵护：精湛技艺 卓越品质
“专业呵护”是正大FCC理念

的核心体现。作为耳鼻喉专科医院的全新范本，正大耳鼻喉医院与美国、德国等数十家世界一流的耳鼻喉诊疗设备厂商建立长期的战略合作关系，全面引入世界一流的技术和设备，造福广大客户。更将“国际技术支持的耳鼻喉健康防治”的创新思维布局在耳鼻喉健康事业的新版图中，真正成为耳鼻喉健康医疗领域的技术先锋。

江苏省 FPH“卓越修复中心”成立

——肛肠疾病也可以这样治

现代家庭生活中，羞于启齿部位的美观越来越受到重视，但是，痔疮却破坏了这种美。2011年，南京肛泰医院在江苏地区独家引进基于微创式美容理念研发的FPH“整形修复术”，并且在2011年10月由中华中医药学会肛肠分会批准成立“江苏省FPH卓越修复中心”，为江苏地区的女性患者带来福音。

“江苏省FPH卓越修复中心”由中国肛肠学科奠基人——李雨农大师指导，“FPH整形修复术”研发小组副组长、南京肛泰医院院长单景贤领衔，以及著名女性肛肠专家、国内肛肠泰斗高足、“FPH整形修复术”研究组成员田华等知名肛肠专家亲诊，致力于

长期挤乳沟可能诱发乳腺增生！

出，直接影响今后的哺乳。

南京华

美容整形外科余海龙主任提醒广大爱美人士，健康美胸很重要！一般来说胸部基础条件比较好的女性可以通过体育锻炼、热敷按摩乳房的方式健胸。胸部基础条件不佳的女性可以通过优氧锁脂假体丰胸术或自体活细胞丰胸术来增大胸围，使乳沟自然成形，避免了药物丰胸的副作用，是一种健康的丰胸方式。



女性健康咨询台

咨询热线：400 6813 881
我们的 QQ：10079_9181
网上咨询：www.81fcck.com

主办：江苏省女性健康关爱中心



坐诊医生：史佃云
南京八一医院妇产科
微创中心主任医师

189****6123 问：我怀孕 6 周了，不想要，请问什么时候到医院比较合适，哪种人流手术对以后怀孕影响最小？

您好，做人流最好在停经后两个半月之内(妊娠十周)，最佳时间是六到七周的样子。您这周就可以到医院手术。目前“奥洛克减压可视无痛人流”是最安全的方式，伤害最小，整个手术过程只需三分钟，患者也没有痛苦。

135****3352 问：我的宫颈糜烂时好时坏，塞药处理只能好一段时间，请问有什么办法可以治疗彻底一些又不伤害身体吗？

您好，宫颈糜烂是女性常见病。常常因女性的生活习惯改变，或者饮食和天气变化而反复发作。如果想要治疗的彻底一些，可以采用微创手术疗法。“奥洛克宫颈修复系统”是目前治疗宫颈糜烂较好的微创手术，可以将宫颈修复如初，不需开刀，恢复也快。

158****4561 问：我半年前查出患有子宫肌瘤，想用“奥洛克超导多弹头系统”微创手术治疗，不知道可行吗？

您好，奥洛克超导多弹头系统微创手术，是针对肌瘤治疗的，但也不是全部的患者都适用。一般来说，小一点的肌瘤，你可以先观察，看它有没有变小的趋势。但 4 厘米以上的肌瘤就建议使用手术治疗了，“奥洛克超导多弹头系统”微创手术最适用于 4 到 7 厘米左右的肌瘤。详细情况可咨询 400-6813-881。